

## **Klinika za psihijatriju Vrapče i Hrvatski zavod za javno zdravstvo**

### **POZIV ZA SUDJELOVANJE**

#### **SEMINAR O ZAPOŠLJAVANJU OBOLJELIH OD POREMEĆAJA S PSIHOZOM**

**4. prosinca, 2017, Edukacijski centar Klinike za psihijatriju Vrapče, Zagreb**

Klinika za psihijatriju Vrapče i Hrvatski zavod za javno zdravstvo uz podršku Ministarstva Zdravstva **4. prosinca, 2017 u Edukacijskom centru Klinike za psihijatriju Vrapče**, organiziraju seminar o programu zapošljavanja osoba s dijagnozom psihoze (IPS). Seminar je dio aktivnosti implementiranja rezultata EU Twinning projekta "Osiguranje optimalne skrbi za osobe s mentalnim poremećajima". Pozivaju se stručnjaci iz područja socijalne psihijatrije i zapošljavanja koji su motivirani surađivati na implementaciji ove metode u hrvatsku praksu,

Program zapošljavanja osoba s mentalnim poremećajima-IPS (Individual Placement and Support) je na dokazima utemeljena (evidence base) metoda koja je esencijalni dio liječenja oboljelih od shizofrenije i drugih poremećaja s psihozom, ravnopravna je drugim metodama liječenja poput farmakoterapije, psihoterapijskih i drugih psihosocijalnih metoda. Ova metoda je široko prihvaćena u radu multidisciplinarnih mobilnih timova specijaliziranih za oboljele od poremećaja s psihozom u zajednici, ima veliku podršku profesionalaca u mentalnom zdravlju, pacijenata i članova njihove obitelji. Za implementaciju ove metode neophodna je suradnja između psihijatrijske službe i službe zapošljavanja.

Radionica se sastoji od teorijskog i praktičnog dijela. Naglasak je na praktičnom dijelu i mogućnosti implementacije i/ili adaptacije primjene ove metode u Hrvatskoj

**Predavači** iz Nizozemske imaju desetogodišnje iskustvo u provođenju programa ISPS-a sa različitim multidisciplinarnim timovima u području Amsterdama.

**Debby Kamstra** je specijalist psihijatrijskog sestrinstva iz Amsterdama, IPS educator u Nizozemskom centru znanja Phrenos (održati će predavanje na engleskom jeziku)

**Marijana Cvitan Sutterland** je psihijatrica u Amsterdamu radi u programima mobilnih psihijatrijskih timova (održati će predavanje na hrvatskom jeziku)

Skup je upućen na bodovanje hrvatskoj liječničkoj komori. Za ovaj skup nema kotizacije.

**Prijave** : Klinika za psihijatriju Vrapče. [sladjana.ivezic@bolnica-vrapce.hr](mailto:sladjana.ivezic@bolnica-vrapce.hr)

Za organizaciju seminara

Prof dr sc Slađana Štrkalj Ivezić

Prof dr sc Danijela Štimac-Grbić

## PROGRAM

<b>08.30</b>	<b>Registracija</b>
<b>09:00</b>	<b>Dobrodošlica domaćina skupa</b>
<b>09.10-11.00</b>	<b><i>Debby Kamstra - Program zapošljavanja za oboljele s dijagnozom psihoze (IPS) : teorija i smjernice za provedbu u praksi</i></b>
<b>11-1130</b>	<b><i>Pauza za kavu</i></b>
<b>11 30-13 00</b>	<b><i>Marijana Cvitan Sutterland : Provedba IPS u Nizozemskom s prikazima uspješnih primjera iz prakse.</i></b>
<b>13 00-14 00</b>	<b><i>Pauza za ručak</i></b>
<b>14 00-15 00</b>	<b><i>Radionica : Mogućnosti i prepreke implementacije programa u Hrvatskoj ( rad u malim grupama)</i></b>
<b>15 00-16 00</b>	<b><i>Slađana Štrkalj Ivezić, Danijela Štimac Grbić : Plan implementacije programa u Hrvatskoj</i></b>